

Поднять паруса.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Поднять паруса.

Деяния 1:1-4: «Первый трактат составил я, О Феофил, обо всем, что Иисус начал и делать и учить,

2- До того дня, в который он был поднят, после того как через Святого Духа дал повеления апостолам, которых он избрал:

3- Которым и явил себя живым после страдания своего многими верными доказательствами, будучи видимы ими сорок дней, и говоря об относящемся к царству Божьему:

4- И, собравшись вместе с ними, повелел им не удаляться из Иерусалима, но ждать обещания от Отца, которое, говорит он, вы слышали от меня.»

Римлянам 6:13: «И не отдавайте члены ваши в орудия неправедности греху: но отдайте себя Богу, как тех, кто ожил из мертвых, и члены ваши в орудия праведности Богу.»

Римлянам 12:1: «Умоляю вас поэтому, братья, милостями Божьими, чтобы вы представили тела ваши в жертву живую, святую, принимаемую для Бога, что есть разумное служение ваше.»

Римлянам 1:1: «Павел, слуга Иисуса Христа, призванный быть апостолом, отделенный для евангелия Бога.»

Тема: Огонь Святого Духа и кандидат, готовый к исполнению Святым Духом.

Мы откроем послание к **Римлянам** и прочитаем некоторые стихи, потом читаем из **Деяний 2**.

О трёх вещах говорится в стихах послания к Римлянам, которые помогут получить помазание Духа Святого.

- 1- Склонись на Божью сторону.
- 2- Представьте ваши тела Богу.
- 3- Павел - слуга Иисуса Христа.

Мы нуждаемся в помазании, сверхъестественном прикосновении из сверхъестественного источника. Имеем ли мы такое помазание? Имеете ли вы Божье прикосновение?

Я верю, что нет замены Богу. Бог ждёт нас и желает, чтобы мы имели с Ним общение. Мы больше заинтересованы в принятии людьми Бога или в том, чтобы Бог мог *войти* в этих людей?

Билли Сандей сказал: «Я не знаю многого из теологии, но я знаю Бога.»

Желаете ли вы Бога? Имеете ли вы Бога? Если у вас есть Бог, то мне интересно, обладает ли Он вами?

Деяния 2:1-4: *«И когда полностью наступил день Пятидесятницы, они все единодушно были в одном месте.*

2- *И внезапно раздался шум с неба, как от несущегося могучего ветра, и наполнил весь дом, где они сидели.*

3- И явились им раздвоенные языки, как бы огня, и он сел на каждом из них.

4- И они все наполнились Духом Святым, и начали говорить другими языками, как Дух давал им изречение.»

Введение:

Я верю, что всё Писание даётся Божьим вдохновением и полезно для нас. Все слова Бога полезны. Есть части, которые достигают вас, прикасаются к вашему сердцу и схватывают его, овладевая вами.

Братья, когда я читаю эти стихи и пытаюсь представить себя в той верхней комнате, то, что имело место в день пятидесятницы, зажигает огонь и в моей душе.

Я благодарен за божественное наследие, возрастая в Церковь верующих в Библию. Братья, это было всего несколько огненных проповедников, которые проповедовали и молились об исполнении Божьим Святым Духом. Такое же наполнение и сила должны быть желанными для Божьего народа и теперь. Об этом должны быть и их молитвы.

Я не говорю о политической силе, я не говорю о ядерной или финансовой силе. Я говорю о силе Святого Духа, которая даётся для служения Богу с огнём и эффективностью.

Например, мы знаем, что вакуум не подключается. Я делал это много раз.

Есть так много Божьих искренних людей, и они очень посвящены, верны и горячи, но они не подключены к

Божьему источнику силы. Братья, эти ученики не подключены к источнику силы.

Деяния 2:14-18: «Но Петр, встав с одиннадцатю, возвысил голос свой, и сказал им, Вы мужи Иудей, и все вы, кто живет в Иерусалиме, да будет вам это известно, и внимайте словам моим:

15- Ибо эти на пьяны, как вы полагаете, поскольку всего лишь третий час дня.

16- Но это есть то, что сказано было пророком Иоилем;

17- И будет в последние дни, говорит Бог, изолью от Духа моего на всякую плоть: и будут пророчествовать сыны ваши и дочери ваши, и юноши ваши будут видеть видения, и старикам вашим будут сниться сны:

18- И на слуг моих и на служанок моих изолью в те дни от Духа моего; и будут они пророчествовать:»

В Библии, говорится нам, есть источник силы для каждого Божьего дитя.

Иллюстрация:

В Ветхом Завете святые отличались своими взаимоотношениями с Богом благодаря Божьей силе, они взаимодействовали со Святым Духом. В Ветхом Завете мы читаем, что Дух Святой сходил на этих людей и снабжал их силой для различных заданий в служении Господу. Большую часть времени эти люди находились в лидерских позициях; они были царями, священниками, пророками и судьями.

Дух Святой сходил на них, а потом оставлял, сходил и оставлял. Он сходил на них и после выполнения ими служения оставлял. В Новом Завете мы также читаем о взаимоотношениях со Святым Духом. Однажды Пётр проповедует и становится ясно, что в тот день сила Святого Духа сошла на всех: от молодого до старого, на мужчин и женщин.

Не каждый, находящийся в той *верхней комнате* был проповедником, не все, кто был там, были мужчинами, но все исполнились Святым Духом. Многие из них нуждались в Божьей полноте, в Божьей силе, и все они получили её, не желая употреблять для своих похотей.

Братья и сёстры, люди наполненные Святым Духом, не ходят, говоря всем, что они наполнены Святым Духом. Бог не даёт Святого Духа для того, кто имеет эгоистичные мотивы. Мы имеем желание гореть для Бога, если желаем ярко светить, если желаем влиять на кого-то для Христа.

Братья и сёстры, эта сила доступна для нас так же, как была доступна для 120 учеников в то время. Они были кандидатами для получения огня Святого Духа.

Какой урок мы можем усвоить на примере этой группы из 120 учеников? Что сделало их кандидатами получения огня Святого Духа?

I. Они были малочисленны.

В **Деяниях 1:15** говорится, что их было всего 120 учеников. Население Иерусалима насчитывало тогда около 80.000 человек. Это 1/4 от 1%. Эта группа, действительно, была малочисленна, но это не удержало их от того, чтоб стать кандидатами для получения силы Святого Духа.

- Бог никогда не ограничивается, имея меньшинство. Он работает и через них.
- Бог работает с меньшинством.

Иллюстрация:

Помните Ионафана и его оруженосца, когда они завоевали филистимлян? Эти филистимляне имели 6.000 колесниц, 30.000 всадников и неисчислимую пехоту. Ионафан и его оруженосец одолели эту армию одним мечом. Это был всего один меч и два человека. Разве вы не знаете, что Бог был на их стороне? Бог всегда на стороне меньшинства!

Много раз Бог работает именно через меньшинство. Наша церковь, Библейская Баптистская церковь — тоже маленькая группа в Кишинёве.

Эта маленькая группа не ограничивается Богом.

Количество - не наша проблема. Мы не смотрим на количество как на число.

Сентиментальность и жеманство- причина, по которой мы стали немymi в деле Христа. Мы стесняемся, проходя дневную рутину. Мы проявляем сентиментальность, когда изучаем святое Писание, говорим о душепопечении, поём или проповедуем с кафедры. Мы лишены страсти и силы. Проблема не в численности. Наша проблема в сентиментальности.

Мы нуждаемся в Божьем вдохновении во всём, что мы делаем. Количество, численность никогда не были препятствием для Бога.

Они не только малочисленны.

II. Они не суперхристиане.

Не поймите меня неправильно: они не были алкоголиками, игроками в азартные игры или опустившимися людьми. Эти люди не были виновны в этих вещах. Вещи, которые способствуют продвижению в нашей жизни, - Божье прикосновение.

В **Марка 16:14** 11 из 120 учеников находятся в верхней комнате. В **Деяниях 2** 11 из них были в комнате, когда появился Иисус, и мы читаем, что Он укорял их в неверии и жестокосердии сердца.

В **Луки 24** двое учеников, идущих в Емаус, тоже были в верхней комнате (Деяния), и им Иисус сказал: **«О глупцы, и медлительные сердцем, чтобы верить...»**

В **Иоанна 21** Пётр и 6 других учеников *сдались*. Они сказали: **«Я иду ловить рыбу...»** Они вернулись вновь к прежнему образу жизни: к коммерции и торговле рыбой.

Они собрались в верхней комнате с каменными сердцами, полными неверия. Им было трудно верить, они сдались, были сконфужены, в страхе и разочаровании.

Знаете, кто подходит к этой картине? Вы и я!!!!

- Давайте снимем с себя блеск и наряды и признаем, что все мы похожи на них.

Послушайте, наше сердце ожесточается, становится холодным. Мы по-прежнему медлительны, чтобы верить. Мы полны сомнений, которые держат нас, и приходим в место постоянного разочарования. Это похоже на «2 шага

вперёд и 3 - назад».

Вы и я похожи на эту группу в верхней комнате! Некоторые люди чувствуют, что нуждаются в Божьей силе в своей жизни: *«Я хотел бы иметь Божье прикосновение в моей жизни. Но я - не суперхристианин а..., я - не твёрдый христианин, как...»*

Я хочу сказать, что даже если они и были не суперхристиане, они были нуждающимися христианами, которым была нужна Божья сила в их жизни. Вы и я подходим к этой категории. Мы тоже не суперхристиане.

В одном старом гимне говорится: *«Вставай, вставай, солдат Иисуса, борись с крестом, высоко поднятым! Стой со знаменем, не теряй награды! Стой только Его силой!»*

Они были малочисленны.

Они не были суперхристианами.

III. Им был дан безразмерный участок.

Посмотрите в **Деяния 2:2**: *«...и внезапно...»*

Я хочу, чтобы вы знали, что этим вечером вы не сможете командовать Духом Святым, вы не можете быть Его боссом, так как Он - Бог.

Моряк не может заставить ветер дуть, но он на корабле поднимает паруса в надежде, что подует ветер. В действительности, ветер не всегда дует, не всегда это происходит.

Братья, мы не можем каждый день делать так,

чтобы дул ветер. Мы не можем поднимать паруса. Мы можем только просить и умолять. И если вы это делаете с постоянством, часто, вы будете посреди служения, и тогда **«внезапно...»**.

- Некоторые из вас знают, когда кто-то или что-то здесь появляется. Мы должны просить, молиться и слушаться, быть постоянными и крепко держаться этого!
- Поднимите паруса и в один из дней подует ветер.

Кто-то в комнате.

Пример: Опыт, когда появляется Бог (Лехман, Пенсильвания.)

Я не знаю, но что-то сдавливает наше сердце. Дух Святой приходит неожиданно. Вдруг появляется что-то реальное, что-то сильное.

Мы должны не только говорить об этом.

Может, и вам нужно поднять парус и понемногу выдавить вакуум через шланг, который привязан сзади.

Кандидаты для наполнения:

- Были в малом количестве;
- Не были суперхристианами;
- У них было большое задание.

IV. Они обладали особым обещанием.

Деяния 1:8: «Но вы примете силу, после того, как сойдет на вас Дух Святой: и вы будете мне свидетелями

и в Иерусалиме, и во всей Иудее, и в Самарии, и до самой дальней части земли.»

Это значит, что и я - кандидат для силы Святого Духа, а значит и вы - кандидаты для огня Святого Духа.

Чарльз Сперджен сказал следующие: *«Великим предметом является желание иметь Бога. Иегова, Бог Илии - с Ним всё расцветает, а без Него увядает и умирает.»*

Те, кто подключились к какому-то святому делу, должны искать Бога, который был и с их предшественниками. Какая милость, что Бог Илии был Богом и Елисея. Он также будет и с нами в больших трудностях. Никто не поможет кроме Бога. Как ещё может быть? Иордан разделён Богом Иеговой, Богом Илии. Елисей вначале ищет Господа и спрашивает: *«Где Бог Илии?»* Когда Илия вознёся, Елисей искал не его, а его Бога. Он использовал старую накидку Илии и желал иметь такого же Бога. Он был благодарен, что мог носить накидку его предшественника.

Этого для вас достаточно! Истина не нова. Мы по-прежнему нуждаемся в использовании старых вещей, проверенных временем. Мы должны желать Троидного Бога. Сила там, где была и раньше.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.